



## 普通化妆品被夸成奇效药品？成都一知名美业大佬遭打假

上接 06 版

不相符, 销售方在做培训授课时讲解该化妆品有各种医疗作用。所推送的宣传资料及在微信朋友圈发布的信息也显示此化妆品有各种神奇的医疗作用等虚假广告。

刘江认为, 此举严重损害了其合法权益, 同样涉嫌违反《化妆品监督管理条例》《广告法》《民法典》《消费者权益保护法》等法律法规, 所以请求法院维护他的正当利益及市场正常的经营秩序, 依法判令三名被告公告召回涉案产品, 公开赔礼道歉, 退还其货款 10200 元, 并由“成都市金牛区鸿瑞盛源美容美发用品商行”承担诉讼费用。

刘江表示, 用普通化妆品给患有各种疾病的人来治病, 可以想像有多荒唐, 不仅骗人钱财, 还延误了别人最佳治疗时间。对“成都市金牛区鸿瑞盛源美容美发用品商行”的打假维权, 其目的就是不让这样的不法商家, 继续去欺诈害人和扰乱正常的经营秩序。

2022 年 11 月 24 日, 金牛区人民法院向刘江下达了《诉前调解告知书》, 告知他起诉成都市金牛区鸿瑞盛源美容美发用品商行以及润芝堂生物科技(广州)有限公司、广州市科润生物化妆品有限公司的买卖合同纠纷的两个案件, 经审核, 均符合受理条件, 法院决定予以登记并将组织双方诉前调解。

标注生产企业否认涉事产

### 品系其生产

关于刘江在网上以及向有关部门投诉的相关事项, 当事人胡碧英在接受华夏早报-灯塔新闻采访时回应称, 金牛区公安分局跟她说不要理会刘江他们, 不要再卖东西给他们了, 说他们涉嫌诈骗, 市场监管部门也来查了, 也没查到什么。“前两天质量监督局的也来过了, 我们也跟他们说明了情况。他们这应该是诈骗团伙, 恶意购买我们的产品, 现在我们已经在公安局备案了, 法院也在走程序了。”

至于鸿瑞盛源美容美发用品商行销售的产品质量有没有问题? 胡碧英表示, “没问题, 所有产品的证件都有备案, 在网上都可以查的。”

胡碧英称, 她们经营化妆品这一行有三十年了, 在全国口碑都很好, 都是常规销售模式, 不可能是传销, 也没有搞虚假宣传, 不然工商局的早就来查他们了。她同时否认自己有偷税漏税行为。

对于“古施络正”化妆品生产厂家涉嫌恶意篡改其产品名称, 夸大和虚假宣传, 可治多种疾病等问题, 12 月 9 日下午, 华夏早报-灯塔新闻根据诉讼状中的联系方式打通了第二被告润芝堂生物科技(广州)有限公司法定代表人肖某某的手机, 接电话的是一位女士, 其称自己并非肖某某, 不认识肖某某, 也不是润芝堂生物科技(广州)有限公司的法定代表人, “我也不知道是谁把我的号码写到网上去的, 也是。”

不知道是不是他们写错了, 这几天天天都有好多电话打进来, 比找我自己的电话还要多。”该女士表示, 她已经不堪其扰。

第三被告广州市科润生物化妆品有限公司法定代表人陶某接通电话, 在仔细询问完涉案产品名称叫“古施络正”润芝堂腰部养护套后称, 他马上向公司查询是否有生产该款产品再回复记者。

在了解相关情况后, 陶某答复华夏早报-灯塔新闻称, 涉事的名为“古施络正”润芝堂腰部养护套的产品有在广州市科润生物化妆品有限公司备案, 但该公司未实际生产过此产品, 让记者与品牌方联系。

对于为什么产品包装上标注的生产企业是广州市科润生物化妆品有限公司? 陶某称, 不排除其它公司假借其公司之名生产该款产品, 他们也没有办法, 现在既然出现这个问题了, 他们会跟品牌方润芝堂生物科技(广州)有限公司联系沟通。

当华夏早报-灯塔新闻告知陶某, 刘江已将广州市科润生物化妆品有限公司列为第三被告起诉时, 陶某表示, 那没关系, 他们公司有法务人员, 如果接到通知会正常应诉。

12 月 9 日, 华夏早报-灯塔新闻试图联系成都市金牛区市场监督管理局和成都市公安局金牛区分局经侦部门了解情况, 但其电话均一直无人接听。

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事件, 发回最新报道。

“

## 成都美业大佬声称打假人搞诈骗 打假人起诉侵犯名誉权

华夏早报讯(灯塔新闻记者 阳杨) 国内知名打假人刘江与四川成都美业大佬级人物胡碧英的消费纠纷事件(详见华夏早报《普通化妆品被夸成奇效药品? 成都一知名美业大佬遭打假》)再起波澜。12 月 12 日, 刘江称, 鉴于胡碧英在接受媒体采访时说他是诈骗团伙, 涉嫌侵犯其名誉权, 他决定再行向金牛区人民法院提起诉讼, 要求涉事的成都金牛区鸿瑞盛源美容美发用品商行及实际控制人胡碧英公开赔礼道歉。

刘江称, 成都市金牛区鸿瑞盛源美容美发用品商行实际控制人胡碧英, 在接受媒体采访时胡乱说他们是诈骗团伙, 肯定是为了逃避她所犯下的法律责任, 想以此反咬一口和掩盖自己的违法行为。

刘江告诉华夏早报-灯塔新闻, 他一向熟知法律法规及崇信政府公信力, “我相信成都市金牛区公安分局和成都市金牛区市场监管局的相关工作人员, 不可能对胡碧英讲出‘他们是诈骗团伙, 你不要再卖货给他们了之类’的说辞及言论。”刘江表示, 这绝对是胡碧英深知自己的一系列违法行为, 被刘江及其公司员工给抓住实证和揭露出来了, 恼羞成怒才胡言乱语讲出侵犯刘江名誉权的言辞, “这其实就是掩饰自己内心的恐惧, 才把责任推卸在办案人员身上。”

刘江表示, 至今为止, 并没有任何部门对他以涉嫌诈骗进行立案调查, 反倒是他举报胡碧英所售产品的问题, 市场监管部门已经正式立案。

刘江表示, 金牛区公安分局经侦大队应该和胡碧英联系过了解案情, 但绝对不会说他们是在搞诈骗、是诈骗团伙之类的言辞。

对此, 华夏早报-灯塔新闻于 12 月 12 日再次反复拨打成都市金牛区市场监督管理局荷花池市场监督管理所的电话, 但电话一直无人接听。成都市公安局金牛区分局经侦部门办公室人员称, 不知道是哪位警官办理的案件, 所以无法答复。

12 月 12 日, 胡碧英女士再次接受华夏早报-灯塔新闻采访时则否认自己曾说过上述言论, 记者询问胡碧英, 上次是哪位办案人员和市场监管局的人员, 跟她说过刘江他们是诈骗团伙、是在诈骗她, 她则一改往日之说辞, 反复说自己不晓得。

刘江认为, 胡碧英的言论侵犯了他的名誉权, 决定向金牛区人民法院起诉成都市金牛区鸿瑞盛源美容美发用品商行, 请求法院判令成都市金牛区鸿瑞盛源美容美发用品商行及其胡碧英向他公开赔礼道歉, 并承担诉讼费用。

《中华人民共和国民法典》第一千零二十四条规定, 任何组织或者个人不得以侮辱、诽谤等方式侵害他人的名誉权。民法典第一百七十九条规定, 承担民事责任的方式主要有: (十) 消除影响、恢复名誉; (十一) 赔礼道歉。

